

चेहऱ्याच्या
सुंदरतेपेक्षा
मनाची सुंदरता
पहावी.

लोकआरंभ

dainiklokaarambh@gmail.com

LOK AARAMBH

संपादक: राहुल मारोतीराव वाईकर

कार्यकारी संपादक गोकुळ इंगोले

बीड/महाराष्ट्र वर्ष ३ रे

मंगळवार १ एप्रिल २०२५

अंक ११० • पाने ४

RNI/MAHMAR/2022/84215

किंमत २ रु

वाल्मीक कराड आणि सुदर्शन घुलेला जेलमध्ये मारहाण झाल्याची घटना समोर आली आहे. यावर आता मनोज जरांगे पाटील यांची पहिली प्रतिक्रिया समोर आली आहे.

तुरुंगात वाल्मिक कराड, सुदर्शन घुलेला मारहाण?

मनोज जरांगे पाटलांना वेगळाच संशय

नेमकं काय म्हणाले जरांगे पाटील ?

वाल्मीक कराड आणि सुदर्शन घुलेला जेलमध्ये मारहाण झाली असल्याची माहिती आहे. त्या संदर्भात आपल्याला काही माहिती नाही. ते आता जेल प्रशासनाला माहिती असेल. काय प्रकार झाला आहे, काय घडल आहे? ज्याबद्दल माहितीच नाही त्याबद्दल अधिकृत भूमिका आपण सांगणं बरोबर नाही, असं मनोज जरांगे पाटील यांनी म्हटलं आहे.



बीड जिल्ह्यातल्या मस्साजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांचं अपहरण करून त्यांची हत्या करण्यात आली, या प्रकरणातील आरोपींना अटक करण्यात आली आहे. या प्रकरणात आरोपी असलेल्या वाल्मीक कराड आणि सुदर्शन घुलेला जेलमध्ये मारहाण झाल्याची घटना समोर आली आहे. संतोष देशमुख

हत्या प्रकरणात वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले हे सध्या बीडच्या कारागृहात आहेत, तिथेच त्यांना मारहाण झाल्याची बातमी समोर येत आहे. वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले या दोघांना महादेव गिरे आणि अक्षय आठवले यांनी मारहाण केल्याचे बोललं जात आहे. दरम्यान या प्रकरणात आता मराठा आरक्षण आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांची पहिली प्रतिक्रिया समोर आली आहे. पुढे बोलताना ते म्हणाले की, आज काय झालं की नाही

झालं की अफवा उठवली, याबद्दल कल्पना नाही. हे आरोपी सांग करणारे आहेत. जोपर्यंत अधिकृत माहिती बाहेर येत नाही तोपर्यंत बोलता येणार नाही. ते झालं की नाही झालं माहीत नाही पण ते सांग असू शकतं. जेलमध्ये जर गँगवार झालं असेल, प्रक्रिया सुरु असेल तर ते एखाद्या वेळेस खरंही असू शकतं. तातडीने खटला चालून संतोष देशमुख यांच्या आरोपींना फाशी द्यावी, अशी मागणी यावेळी मनोज जरांगे पाटील यांनी केली आहे.

वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले यांना कोणतीही मारहाण झालेली नाही, तुरुंग प्रशासन

संतोष देशमुख यांच्या हत्याप्रकरणातील आरोपी वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले यांना तुरुंगात मारहाण झाल्याची बातमी समोर आली आहे. वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले हे सध्या बीडच्या कारागृहात आहेत, तिथेच त्यांना मारहाण झाल्याची बातमी समोर येत आहे. वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले यांना महादेव गिरे आणि अक्षय आठवले यांनी मारहाण केल्याचं बोललं जात आहे. आता या प्रकरणात बीड जिल्हा कारागृहाकडून प्रेसनोट जारी करण्यात आली आहे. नेमकं काय म्हटलं? न्यायालयीन कोर्टात असलेले बंदी सुदिप



रावसाहेब सोनवणे व राजेश अशोक वाघमोडे हे दोघं त्यांना जिथे कारागृहात ठेवण्यात आलं आहे, तेथील मोकळ्या जागेत त्यांना देण्यात आलेल्या सुविधेनुसार ते आपल्या नातेवाईकांना फोन करण्यासाठी आले होते. याचदरम्यान एकमेकांकडे बघून त्या दोघांमध्ये शाब्दिक बाचाबाची झाली. त्यानंतर दोघांमध्ये झटापट देखील झाली. कर्तव्यावर असलेले

पोलीस त्यांचा वाद सोडवत असतानाच तिथे इतर देखील काही कैदी जमा झाले. त्यामुळे गोंधळ वाढला, इतरही कैदी शिविगाळ करू लागले. त्यावेळी तिथे उपस्थित असलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्यांनी परिस्थिती नियंत्रणात आणली व कैद्यांना पुन्हा आपआपल्या बरेंकमध्ये जाण्यास सांगण्यात आलं. या घटनेशी संबंधित आरोपींवर कायदेशीर कारवाई करण्यासाठी बीड पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल करण्यात आली आहे. दरम्यान या घटनेनंतर वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले यांना मारहाण झाल्याची बातमी प्रसारमाध्यमांमध्ये सुरु आहे. मात्र वाल्मिक कराड आणि

सुदर्शन घुले यांना कोणतीही मारहाण झालेली नाही, असं तुरुंग प्रशासनाकडून स्पष्ट करण्यात आलं आहे. संतोष देशमुख हत्या प्रकरणात सीआयडीकडून आरोप पत्र दाखल करण्यात आलं आहे, सध्या या प्रकरणात सुनावणी सुरु आहे. वाल्मिक कराड हाच या प्रकरणातील मास्टरमाईड असल्याचं आरोप पत्रात म्हटलं आहे. या प्रकरणात पोलिसांनी आरोपींना अटक केलं आहे, मात्र अजूनही एक आरोपी कृष्णा अंधळे हा फरार आहे. पोलिसांकडून त्याचा शोध सुरु आहे. मात्र अजूनही त्याला अटक करण्यात यश आलेलं नाहीये.

डॉ. प्रशांत सानप म्हणजे आरोग्यसेवा तेवत ठेवणारा



बीड प्रतिनिधी - रुग्णसेवा हीच ईश्वर सेवा याचे ज्वलंत उदाहरण आहे. डॉ. प्रशांत सानप, वंजारवाडी ता. शिरूर या छोट्याशा गावातून येऊन आपले वैद्यकीय शिक्षण पूर्ण करून, साईबाबा हॉस्पिटल च्या माध्यमातून डॉ. प्रशांत सानप यांची अविरत रुग्ण सेवा चालू आहे,

सानप सर हे अस्थिरोग तज्ञ असून आतापर्यंत त्यांनी अनेक मोडलेल्या हाडांना जोडण्याचे काम केलेलं आहे, साईबाबा हॉस्पिटल च्या माध्यमातून गोरगरीब व गरजू रुग्णांच्या आतापर्यंत हजारो शस्त्रक्रिया अत्य दरत करून दिल्या आहेत, रुग्णांच्या मनातील आनंद हीच त्यांची आयुष्यभराची कमाई सांगून जातो. आलेल्या रुग्णांकडून व त्यांच्या नात्यांकडून यांच्या वैद्यकीय सेवे बाबत संदेव कौतुक होत राहते..
आपणास उदंड आयुष्याच्या अनंत शुभेच्छा डॉ. प्रशांत सानप साहेब - रुग्णसेवेक श्रद्धा जोडणे (प्रा.पं. सदस्य तथा उपजिल्हाप्रमुख शिवसेना वैद्यकीय मदत कक्ष, बाजीराव दादा चव्हाण मित्रपरिवार)

किशनराव जोगदंड यांचे निधन



नांदेड प्रतिनिधी : बाळाजी सिरसाट नांदेड : लोहा तालुक्यातील उमरा येथील ज्येष्ठ नागरिक कै. किशनराव नांगोजी जोगदंड वय वर्षे ७३ यांचे बुध्दापकाळाने दि. ३१-मार्च रोजी सकाळी १० वाजता निधन झाले असून त्यांच्या पार्थिवावर दि. १-एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता उमरा येथे अंत्यसंस्कार करण्यात येणार आहेत. कै. किशनराव नांगोजी जोगदंड त्यांच्या पश्चात पत्नी चार मुले दोन मुली नातू पणतू असा मोठा परिवार आहे. उमरा येथील चंद्रकांत जोगदंड, सूर्यकांत जोगदंड, प्रशांत जोगदंड, नागसेन जोगदंड यांचे ते बहील होत. तर ग्रामपंचायत सदस्य सुतिल सोनटके यांचे ते नातलग होत.



मुस्लिम धर्माचा पवित्र रमाझन महिना, रमजान ईद निमित्त ईदगाह मैदान येथे मुस्लिम समाज बांधवांनी सामूहिक नमाज पठण करून एकमेकांना ईद च्या शुभेच्छा दिल्या. शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) पक्षाचे जिल्हाप्रमुख उल्हास गिराम यांनी उपस्थित राहून सर्व मुस्लिम बांधवांना शुभेच्छा दिल्या. त्या वेळी त्यांच्या समवेत राजाभाऊ माडवले, संदीप उवाळे, रवी बाबुमारे, दिलीप नाना पवार सह आदी शिवसेनिक पदाधीकारी उपस्थित होते.

अजित पवार यांच्या निकटवर्तीयांच्या घरासमोर जादूटोणाचा प्रकार, नारळ, बाहुल्या, लिंबू अन काळा बुक्का



पुणे विद्याचे माहेरघर असलेले शहर म्हटले जाते. पुण्याला देशाची सांस्कृतिक राजधानी म्हटले जाते. या पुण्यात काळू जादूसारखा अघोरी प्रकार समोर आला आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते आणि अजित पवार यांचे निकटवर्तीय असलेल्या नेत्यांच्या घरासमोर हा प्रकार झाला. पुण्याचे माजी महापौर असलेले दत्ता धनकवडे यांच्या बंगल्यासमोर काळी जादूटोणा करण्याचा धक्कादायक प्रकार उघड झाला आहे. पुण्यातील धनकवडी परिसरात राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष अजित पवार गटाचे नेते दत्ता धनकवडे राहतात. त्यांच्या बंगल्यासमोर काळी जादू करण्याचा धक्कादायक प्रकार २९ मार्च रोजी करण्यात आला. नारळ, दहीभात,

उकडलेले अंडी, लिंबू, काळा बुक्का असे काळ्या जादूचे साहित्य त्यांच्या घरासमोर आडवून आले आहे. अघोरी विधी करणाऱ्या महिलांचे नाव धानका काकासाहेब चव्हाण असे आहे. चार महिन्यांपासून असा प्रकार आरोपी धानका ही गेल्या चार महिन्यांपासून अमावस्येच्या दिवशी धनकवडी परिसरात वेगवेगळ्या ठिकाणी अघोरी विधी करत आहे. वेगवेगळ्या व्यक्तींच्या घरासमोर नारळ, दहीभात, उकडलेले अंडी, लिंबू, काळा अंगीर हे काळ्या जादूचे साहित्य ठेवून अघोरी विधी करत असल्याची माहिती समोर येत होती. २९ मार्च रोजी अमावस्येच्या दिवशी सत्री आठ वाजता धानका हिने राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते आणि माजी

महापौर दत्ता धनकवडे यांच्या बंगल्यासमोर हा प्रकार केला. नारळ भातुकलेल्या अंडी, लिंबू आदी अघोरी प्रकार ठेवून जादूटोणा करण्याचा धक्कादायक प्रकार केला आहे. थेट राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या एका बडा नेत्याच्या घरासमोर जादू टोण्याचा धक्कादायक प्रकार केला. हे प्रकरण उघडकीस आल्यामुळे शहरात खळबळ उडाली आहे. या प्रकरणाची माहिती स्थानिक लोकांना समजल्यावर त्या महिलेस पोलिसांच्या स्वाधीन करण्यात आले. या प्रकरणी पोलीस चौकशीतून काय माहिती समोर येते? त्या महिलेस हे कृत्य कोणी करायला लावले? या प्रश्नांची उत्तरे मिळण्याची शक्यता आहे.

महापौर दत्ता धनकवडे यांच्या बंगल्यासमोर हा प्रकार केला. नारळ भातुकलेल्या अंडी, लिंबू आदी अघोरी प्रकार ठेवून जादूटोणा करण्याचा धक्कादायक प्रकार केला आहे. थेट राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या एका बडा नेत्याच्या घरासमोर जादू टोण्याचा धक्कादायक प्रकार केला. हे प्रकरण उघडकीस आल्यामुळे शहरात खळबळ उडाली आहे. या प्रकरणाची माहिती स्थानिक लोकांना समजल्यावर त्या महिलेस पोलिसांच्या स्वाधीन करण्यात आले. या प्रकरणी पोलीस चौकशीतून काय माहिती समोर येते? त्या महिलेस हे कृत्य कोणी करायला लावले? या प्रश्नांची उत्तरे मिळण्याची शक्यता आहे.



बळीराजाचे आर्थिक जीवन भाजपच्या केंद्र व राज्यातील सरकारने उध्वस्त केले-वसंत मुंडे

परळी । प्रतिनिधी केंद्रात व राज्यात आरएसएसच्या विचारधारेचे भारतीय जनता पार्टीचे सरकार सत्तेवर असून संपूर्णपणे शेतीमालाचे भाव हमीभावा पेशा कमी करून शेतकऱ्याला आर्थिक कोंडीत टाकून बळीराजाचे स्वप्न उलटवून देण्याचे उद्येक देखावा करून शेतकरी आर्थिक संकटात अडकविण्याचा गंभीर आरोप महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटी ओबीसी विभागाचे प्रदेश उपाध्यक्ष वसंत यांनी केला. आपल्या देशामध्ये खरीप रब्बीचे शेतातीलाचे उत्पन्न तयार झाले की परदेशातून सर्व प्रकारचा शेतीमाला ट्रायविक ट्रेडवारी देणाऱ्या व्यापाऱ्यांमार्फत मागून घेऊन संपूर्ण देशातील शेतकऱ्यांच्या शेतीमालाचे भाव पाडून शेतकऱ्यांचे जीवन उध्वस्त करण्याचा आरएसएस विचारधारेच्या केंद्रात व राज्यातील सरकारचा अजिंठा आहे. शेतीमाल परदेशातून आयात करताना आर एस एस बीजेपीच्या व्यापाऱ्यांकडून अमेरिका ब्राझील अर्जेंटिना चीन या देशात सोयाबीनचे उत्पन्न मोठ्या प्रमाणावर होते. भारत देशातील सोयाबीन ची मागणी व पुरवठा आणि उपभोग या घटकांमध्ये होणाऱ्या बदलाचा परिणाम सोयाबीनच्या कापूस इतर शेतीमालाच्या किमतीवर होत असतो. सरकारच्या चुकीच्या आयात निर्यात धोरणामुळे

शेतीमालाचे भाव नसल्यामुळे शेतकरी आर्थिक दृष्ट्या चिंताजनक असून संपूर्ण शेतीमालाला योग्य भाव मिळत नसल्यामुळे शेतकऱ्यापुढे आर्थिक संकट उभे राहत असल्यामुळे आमहत्या वाढत आहेत . शेतकऱ्यांच्या दैनंदिन कुटुंबाचा खर्च भागणे अडचणीचे झाले आहे. तरीही केंद्र व राज्य सरकारला काहीही देणे घेणे नाही. एकीकडे शेतीमधील खते बी बियाणे कीटकनाशक औषधी ट्रॅक्टर खर्च खुरपणी फवारणी मळणी यंत्र मजुरी दैनंदिन खर्च वाढल्यामुळे व शेतीमालाला भाव नसल्यामुळे शेती परवडत नाही .उत्पादनातून खर्च मिळणे शक्य नाही, त्यामुळे सर्व बाजूने शेतकऱ्याला शासनाने आधार देणे काळाची गरज आहे. शासनाने बाजारपेठेवर नियंत्रण नाही. हमीभावापेक्षा कमी भावाने शेतकऱ्यांच्या शेतीमाल बाजारपेठेतून खरेदी केला जात आहे. शासनाकडून आधारभूत किंमत शेतीमालाला मिळत नाही. अतिवृष्टी दुरुकाल पिक विमा विविध योजनांचे अनुदान आज तात्काय शेतकऱ्यांच्या खात्यात वर्ग केलेले नाहीत. निष्क्रिय केंद्र व राज्यातील सरकार शेतकऱ्याला संववध्याचे षडयंत्र रचित असल्याचा गंभीर आरोप कोँग्रेसचे नेते वसंत मुंडे यांनी केला.

पारंपरिक शेती ऐवजी फुलशेती करत मुळुकवाडी येथील शेतकरी चंद्रसेन दास यांनी फुलवला समृद्धीचा मळा

बीड । प्रतिनिधी तालुक्यातील मुळुकवाडी येथील शेतकरी चंद्रसेन गेवराव दास या शेतकरी कुटुंबाने पारंपरिक पिकाऐवजी फुलाची शेती करत समृद्धीचा मळा फुलवला आहे. साधारणतः १००० लोकसंख्या असलेल्या मुळुकवाडी गावातील शेतकरी प्रामुख्याने कांदा पिक घेतात.संपुर्ण लिंबागणेश पंचक्रोशीत एकमेव फुलशेती करणारे शेतकरी म्हणून चंद्रसेन दास यांनी ओळख आहे.१२ वर्षांपूर्वी मुळुकवाडी येथील १० शेतकऱ्यांनी एकत्र येऊन गुलाब फुलांची गटशेती करण्याचा निर्णय घेतला होता. त्यानंतर केवळ चंद्रसेन दास यांनीच फुलशेती व्यावसाय तग धरून जिद्दीने करत आहेत सक्काळी उठून कळी तोडली तरच २ दिवस ती टिकते त्यामुळे यासाठी घरचे मजुर असणे गरजेचे आहे. चंद्रसेन दास यांना ५ एकर शेती असून त्यापैकी ३ एकर शेतात फुलशेती करतात. फुलांना योग्य दर मिळण्यासाठी लागवड ऐन उन्हाळ्यात म्हणजे पाणी टंचाईच्या काळात करावी लागते.पावसाळा सुरू असताना उत्पादन नियण्यास सुरुवात



होत असल्याने अनेकदा कमी जास्त पावसाचा फटका फुलशेतीस बसतो मात्र अस्मानाी सुलतानीचा विचार न करता जोरदार पत्करून फुलशेती करतात. फुलांना श्रावणात, गणेशोत्सवात तसेच नवरात्रोत्सवात मोठ्या प्रमाणावर मागणी असते.फुलांचे बाजारभाव स्थिर नसतात. गुलाब,गलांडा, गुलछडी,विजली,अस्टर,झेंडू, शेवंती आद

फुलांचे उत्पादन करण्यात येते. बीड,केज, पाटोदा याठिकाणी फुले विक्रीसाठी पाठवली जातात.चंद्रसेन दास यांच्या पत्नी सविता दास,मुलगा प्रणव दास,अर्धव दास फुलशेतीत मदत करतात. मोठा मुलगा प्रणव दास यांने पुणे येथे इन्टॅट मॅनेजमेंट कोर्स केलेला आहे तर अर्धव शिक्षण घेत आहे. लिंबागणेश पंचक्रोशीतील शेतकरी

फुल सेंटर प्रसिद्ध असून धार्मिक,तत्र समारंभ, वाढदिवस विविध कार्यक्रमांसाठी आवश्यक हारांसाठी चंद्रसेन दास यांच्याकडे मागणी असते. शेतकऱ्यांना फुलशेती मध्ये चांगले उत्पन्न मिळू लागले आहे.शेतकऱ्यांनी योजनेचा लाभ घेऊन फुलशेती मध्ये प्रगती करावी यासाठी शासनाने महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार हमी

योजनेअंतर्गत फळबाग,वनपिके, मसाला पिके व फुलशेती आदींसाठी १ वर्ष ते ३ वर्ष अनुदान तत्वावर शासकीय योजना कार्यान्वित आहे.मात्र बीड कृषी विभागाची अनास्था यास कारणीभूत असून दोन वेळा केलेली फाईल त्यांनी आपल्या मागात फुलशेती नसल्याने नाकारली असल्याची खंत चंद्रसेन दास यांनी बोलून दाखवली

जिल्हाधिकारी व पोलीस अधीक्षकांचा गुंडगिरी करणाऱ्याला दणका !

बीड। प्रतिनिधी अंबाजोगाई येथे जिबे मारण्याचा प्रयत्न करणे, दंगा करणे, गैरकायद्याची मंडळी जमा करणे, दुखापत करणे, ओळखीचा फायदा घेऊन लुटणे, रस्ता आढविणे, नुकसान करणे, जिबे मारण्याच्या धमक्या देणे, शिवीगाळ करणे, अवैध शस्त्र चाळणे, दंडाधिकाऱ्यांच्या आदेशाचे उल्लंघन करणे, दगडफेक करणे या व अशा गंभीर स्वरूपाचे एकुण ११ गुन्हाची नोंद पोलीस अभिलेखावर असल्यामुळे गुंडाव एमपीडीए नुसार कारवाई करत त्याची हसूल कारागृहात रवानगी करण्यात आली. जिल्हातील सार्वजनिक सुखवस्था अबाधित ठ वगण्यासाठी जिल्हाचे पोलीस अधीक्षक बवनीत कोंवत यांनी जिल्हाची पुरा सांभाळल्या पासुन शर्मांचे प्रयत्न चाचवले आहेत त्यांना बीड जिल्हाचे जिल्हाधिकारी मा. श्री. अविनाश पाटक

यांची खंबीर साथ लाभली आहे. बीड जिल्हातील गुंडगिरीचे व गुन्हेगारीचे व बाळु माफीयांचे समुच्च उच्चाटन करण्याचा उदात्त दृष्टिकोन डोळ्यासमोर ठेवून एमपीडीए कायद्या अंतर्गत बऱ्याच गुन्हेगारांवर व गुंडावर कार्यवाही करण्याचे योजिले आहे. त्या अनुषंगाने पोलि पो.स्टे. अंबाजोगाई शहर यांनी दिनांक ०३.०२.२०२५ रोजी इसम नामे आर्यान नरेश मांदले वय २२ वर्षे रा. बोधीघाट, अंबाजोगाई ता. अंबाजोगाई जि.बीड यांचे विरुद्ध एमपीडीए कायद्याअंतर्गत स्थानबद्ध करण्याबाबतचा प्रस्ताव पोलीस अधीक्षक बोड यांच्या मार्फतीने मा. जिल्हादंडाधिकारी साहेब बीड यांना सादर केला होता.सदर स्थानबद्ध इसमाविरुद्ध पो. टा. अंबाजोगाई येथे जिबे मारण्याचा प्रयत्न करणे, दंगा करणे, गैरकायद्याची मंडळी जमा

करणे, दुखापत करणे, ओळखीचा फायदा घेऊन लुटणे, रस्ता आढविणे, नुकसान करणे, जिबे मारण्याच्या धमक्या देणे, शिवीगाळ करणे अवैध शस्त्र चाळणे, दंडाधिकाऱ्यांच्या आदेशाचे उल्लंघन करणे, दगडफेक करणे या व अशा गंभीर स्वरूपाचे एकुण ११ गुन्हाची नोंद पोलीस अभिलेखावर आहे. सदरील इसम हा गंभीर स्वरूपाचे गुन्हे करण्याच्या सर्वईचा असल्याने अंबाजोगाई पोलीसांची त्याचेवर बऱ्याच दिवसांपासुन करडी नजर होती तसेच सदर इसमाने आपले वर्तन सुधारवते म्हणुन यापुर्वी कलम ५६(१) मपोका प्रमाणे दि. ३१.०१.२०२३ रोजी डीझड ११० प्रमाणे दि. १५.०६.२०२३ रोजी त्याचेवर प्रतिबंधक कारवाई करण्यात आली होती. परंतु सदर इसम हा प्रतिबंधक कारवाईस न जुमानता पुन्हा चढत्या क्रमाने गंभीर गुन्हे करण्याचे

चालूच ठेवुन होता त्याची अंबाजोगाई शहरात व परीसरत प्रचंड दहशत आहे. त्यांचे विरुद्ध सर्व सामान्य लोक फिर्याद अथवा साक्ष देण्यास समोर येत नाहीत. तो सर्वसामान्य लोकांना व व्यापाऱ्यांना त्रास देऊन दहशत निर्माण करुन घेतला जात आहे,सदर प्रकरणात श्री. अविनाश पाटक जिल्हाधिकारी तथा जिल्हादंडाधिकारी बीड यांनी दिनांक १२.०३.२०२५ रोजी सदर प्रकरणाच्या अनुषंगाने एम.पी.डी.ए. कायद्याअंतर्गत आदेश पारित करून बीड जिल्हातील सार्वजनिक सुखवस्था अबाधित राहावी हा उदात्त दृष्टिकोन डोळ्यासमोर ठेऊन सदर इसमास तात्काळ ताब्यात घेवून हसूल कारागृह छत्रपती संभाजीनगर येथे हजर करून स्थानबद्ध करणे वाचत आदेश पारित केले होते

धुनकवाड येथे अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन

बडवणी। प्रतिनिधी धुनकवाड नं.१ येथे दरवर्षी प्रमाणे याही वर्षी अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन विठ्ठल-रुक्मिणी मंदिरात करण्यात आले असून या सोहळ्याचा आरंभ दि.१ एप्रिल २०२५ मंगळवार रोजी तर सांगता दि.७ एप्रिल २०२५सोमवार रोजी होणार आहे. तरी नामावतं किर्तनकारांचे होणार किर्तन असुन या कार्यक्रमास मोठ्या संख्येने भाविक-भक्तांनी उपस्थित राहावे असे आवाहन ग्रामस्थानी केले आहे. डोंगरपट्यात धुनकवाड ह्या गावची ओळख धार्मिक क्षेत्रात अग्रेसर असणारे गाव म्हणून आहे,ग्रामदैवत धुनकेशराच्या कृपा आशिर्वादाने व वै.ह.भ.प दत्ता महाराज पिंपळनेरकर, ह.भ.प.,वै.ह.भ.प.रघुनाथ महाराज यादव,वै. गुरुवर्ग गंगार शशी मुळे यांच्या प्रेरणेने गेल्या अनेक वर्षांपासुन धुनकवाड येथे भव्य अखंड हरिनाम सप्ताह सुरू आहे.दरवर्षीप्रमाणे याही वर्षी आयोजन करण्यात आले आहे.कार्यक्रमाची रूपरेषा पहाटे ८ ते ६ काळाड, ६ ते ७ विष्णुमहानवाम

व गिता सार्व.५ते ६ हरिपाठ, सार्व,९ ते ११हरिकीर्तन व नंतर सामुदायिक जागर होईल.दि.१ एप्रिल २०२५ मंगळवार रोजी ह.भ.प.गोविंद महाराज नाईकवाडे यांचे कीर्तन,दि.२ एप्रिल बुधवार रोजी ह.भ.प.द्विपक महाराज मेटे,दि.३ एप्रिल गुरुवार रोजी विनोदाचार्य ह.भ.प. उध्व महाराज टोंबरे,दि.४ एप्रिल शुक्रवार रोजी ह.भ.प.विठ्ठल महाराज शाशी,निळकंठेश्वर संस्थान,वेदांतनगर ,दि.५ एप्रिल शनिवार रोजी विनोदाचार्य ह.भ.प.शिवदास महाराज जंगले शाशी,दि.६ एप्रिल रविवार रोजी ह.भ.प.कृष्णा महाराज रासवे,दि.७ एप्रिल सोमवार रोजी ह.भ.प.वसंत महाराज पिंपळनेरकर यांचे दुपारी १ते ३या वेळेन सुश्राव्य वाणीतून काल्याचे किर्तन होईल व नंतर सामुदायिक महाप्रसाद होईल. तरी या अखंड हरिनाम सप्ताहास भाविक-भक्तांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन ग्रामस्थानी केले आहे.

पवनचक्की कंपन्यांची दांडगाई वाढली

पाटोदा । प्रतिनिधी पाटोदा तालुक्यातील मौजे भायाळा पवनचक्की कंपन्यांच्या मनमानी कारभारात वरचेवर वाढ होत असून आज पाटोदा तालुक्यातील भायाळा येथील शेतकरी शेतकऱ्यांना बोगस चेक देऊ अधिकारी फसवणूक करत आहे. तसेच बळजबरीने शेतकऱ्यांच्या रानातून तारीबदत असताना लोकांच्या फुडवागांची नुकसान करत आहे.यामध्ये शेतकरी विचाराणास गेल्यास गावगुंडाना हाताशी धरून शेतकऱ्यांना दाबले जात आहे. यापुढे शेतकऱ्यांमध्ये दहशतीचे सावट पसरले आहे. शेतकरी वर्ग पोलिस प्रशासनासमोर व महसूल

एसडीएम यांच्या कडे तक्रार केली तर प्रशासन आंग झटकून मोकळे होत आहे. सर्वसामान्य शेतकऱ्यांना किती अडचणीचा सामना करावा लागत असेल असा प्रश्न सामाजिक जिल्हाधिकारी आणि पोलिस अधीक्षक बीड यांनी शेतकऱ्यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहण्याची आवश्यकता असल्याचे म्हटले आहे. शेतकऱ्यांनी सांगितले आहे.या बाबत बोलताना आ.विजयसिंह पंडित म्हणाले की, जायकवाडी धरणाच्या पेटण उजव्या कालव्यातून पाण्याचे आवर्तन सुरू आहे. दि.५ एप्रिलपर्यंत हे आवर्तन सुरू राहणार असून पुन्हा दि.२५ एप्रिल पासून दुसरे व त्यानंतर आणखी एक आवर्तन मिळणार आहे.

एकोप्याचा संदेश देत राजयोग फाऊंडेशन कडुन २०० कुटुंबांना शिरखुर्मा किट वाटप

बीड । प्रतिनिधी मुस्लिम बांधवांचा सर्वात महत्त्वाचा सण म्हणजे रमजान ईद. रमजान ईद च्या पार्श्वभूमीवर गरजू कुटुंबांची ईद अधिक गोड करण्याचा प्रयत्न म्हणून राजयोग फाऊंडेशन च्या माध्यमातून २०० कुटुंबांना शिरखुर्मा साहित्याचे किट उपलब्ध करून देण्यात आले. गत ८ वर्षांपासून राजयोग फाऊंडेशन च्या माध्यमातून दिवाळी फराळ वाटपासह ५ वर्षांपासून ईद निमित्त शिरखुर्मा साहित्य वाटपाचा हा हिंदु मुस्लिम



एकोपा वाढवणारा उपक्रम अविरत सुरू आहे. यानिमित्ताने बीड शहरातील विविध भागात या किटचे वाटप करण्यात आले. यावेळी राजयोग

फाऊंडेशन चे अध्यक्ष तथा नगरसेवक शुभम धुत यांच्यासह मुस्ताक अंसारी, शेख वकील, शुभम कातांगळे, डॉ.वैभव कोठेकर, सागर वाहुळ,

इकबाल भाऊ, काशिफ चाऊस, सय्यद अरबाज, सत्यनारायण करवा, अशोक करवा, राजदीप धुत, आतिश अंधारे, शुभम वीर, संकेत करवा,

नितिन तिपाणे, सय्यद ताहेर व राजयोग फाऊंडेशन चे इतर सदस्य उपस्थित होते.

काहीतरी खिचडी शिजत आहे जेलमध्ये कोणाच्या जीवाच्या धोका? महादेव गितेच्या पत्नीचा मोठा दावा

आरोपी वाल्मिक कराड आणि सुदर्शन घुले यांना आज बीडच्या जिल्हा कारागृहात मारहाण झाल्याची माहिती समोर आली होती. महादेव गिते आणि अक्षय आठवले यांनी मारहाण केल्याचं बोललं जात आहे. मात्र तुरुंग प्रशासनाकडून असें काही घडलं नसल्याचं सांगण्यात आलं आहे. तर दुसरीकडे आम्हालाच वाल्मिक कराडच्या सांगण्यावरून मारहाण करण्यात आल्याचा आरोप महादेव गितेनं केला आहे. दरम्यान त्यानंतर महादेव गिते याची रवानगी छत्रपती



संभाजीनगर येथील हसूल कारागृहात करण्यात आली आहे.

आला या प्रकरणावर महादेव गितेची पत्नी मीरा गिते यांनी

प्रतिक्रिया दिली आहे. संतोष भैया देशमुख यांच्या मारेकऱ्यांनी मारहाण केली आणि परळीचे जे आत्ताचे आरोपी आहेत, त्यांनीही मारहाण केली, मारहाण करून माझ्या पतीला साधं रुग्णालयात उपचारासाठी देखील दाखल केलं नाही. जेवढं फास्ट माझ्या पतीला हारसूल कारागृहात हलवलं, तेवढंच फास्ट मला पुरावे द्या. बीड जेलमधून त्यांना हसूल जेलमध्ये नेत असताना त्यांच्यासोबत बोलणं झालं, त्यात त्यांनी सांगितले मला वाल्मिकच्या लोकांनी येऊन मारले, माझ्यावर अन्याय झाला आहे. माझ्या

नेमकं काय म्हणाल्या मीरा गिते? एवढ्या लवकर सगळ्या गोष्टी झाल्या कशा हा माझा सवाल आहे, मारहाण झाली असेल तर त्याचे सीसीटीव्ही पुरावे असतील, ते समोर आणा. त्यात कोण कोणाला मारले हे पाहा. स्वतः कारागृह अधीक्षक म्हणत आहेत वाल्मिक कराड आणि घुले यांना मारहाण झाली नाही. महादेव गिते यांना दहा लोक येऊन मारतात, गँग वगैरे आहे, सगळी वाल्मिक कराडची पद्धत आहे. चार जणांची कुठे टोळी असते का? असं मीरा गिते यांनी म्हटलं.

बॅरक जवळ येऊन या लोकांनी मला मारहाण केल्याचं त्यांनी सांगितलं, या प्रकरणात अक्षय आठवलेचं देखील नाव घेतलं

गेलं, मग त्यांना हसूलमध्ये का नेण्यात आलं नाही. काहीतरी खिचडी शिजत आहे असा माझा आरोप आहे, हिंडकर आणि

अक्षय आठवले यांच्या जीवित्तास जेलमध्ये धोका आहे, असा दावा देखील मीरा गिते यांनी केला आहे.